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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 12 (doze) dias do mês de agosto de 2014 (dois mil e quatorze), às 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, a Pregoeira e a respectiva equipe de apoio, designadas pelas Portarias nºs 14.961 e 15.050, publicadas no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte dos dias 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, para dar continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 21/7/2014 (45ª sessão pública de 2014), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 38/2014, cujo objeto é a “aquisição de equipamentos e materiais de tecnologia da informação e softwares”. 

Empresas participantes e representante credenciado presente nesta sessão pública:

● ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME → Maurício Rodrigues da Costa;

● NAVISYSTEM IMPORTAÇÃO LTDA. - EPP → representante credenciado não compareceu; 
● SCANSYSTEM LTDA. → representante credenciado não compareceu.
No dia 21/7/2014 foi realizada a primeira sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 38/2014, ocasião em que, concluída a etapa de lances e considerando a complexidade do objeto, decidiu a Pregoeira suspender a sessão para encaminhamento das propostas para análise das especificações técnicas do objeto pela área de informática da CMBH. 

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 12/8/2014, esclareceu a Pregoeira que, em resposta ao encaminhamento citado no parágrafo anterior, a área de informática informou, em despacho, que as propostas apresentadas atendem ao disposto no processo licitatório respectivo, conforme documento a ele anexado.
Desta maneira, informou a Pregoeira que as propostas comerciais de menores preços totais finais apresentadas pelas empresas SCANSYSTEM LTDA. e ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME (conforme registro constante da ata da sessão pública do dia 21/7/2014) foram aceitas quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo de referência constante do processo, para os lotes 1, 2, 3, 4, 5, 9 e 10.

Os menores preços totais finais apresentados para os lotes 6 e 8 não foram aceitos quanto ao valor, por serem muito superiores à média constante dos orçamentos prévios que instruem o processo.

Tendo em vista o disposto no parágrafo anterior, a Pregoeira promoveu nova negociação com o representante credenciado da empresa ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. – ME, o qual reduziu o preço total do lote 8 para R$ 371,70. Em virtude deste novo preço, foi a proposta comercial da citada empresa também aceita para o lote 8 quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo de referência constante dos autos.
Com referência ao lote 6, o representante credenciado da empresa ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. – ME afirmou não ser possível a redução da sua última oferta, razão pela qual não foi a mesma aceita pela Pregoeira, por estar muito acima do preço médio constante do processo.
Considerando as ocorrências anteriormente registradas nesta ata, passou-se, ato contínuo, ao julgamento da fase de habilitação das supramencionadas empresas.
Conferidos os lacres, foram abertos os envelopes “B” das empresas SCANSYSTEM LTDA. e ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME, contendo os documentos de habilitação, os quais foram devidamente rubricados.

Procedida a consulta aos sites respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata.
Conferidos os documentos de habilitação, apurou-se o seguinte resultado:

a) - ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. – ME: HABILITADA por cumprir todas as exigências contidas no edital para este fim;
b) - SCANSYSTEM LTDA.: INABILITADA nos termos da letra “d” do subitem 9.1.2, c/c 9.1.2.1 e 9.4.6, todos do edital (apresentou comprovante de regularidade para com apenas parte dos tributos municipais).
Considerando a inabilitação citada na letra “b” supra, passou a Pregoeira, nos termos do subitem 8.12 do edital, à análise da proposta comercial apresentada pela segunda colocada no certame para o lote 1, ou seja, a empresa NAVISYSTEM IMPORTAÇÃO LTDA. – EPP, ofertante do preço total de R$ 115.000,00. Aceita esta oferta quanto ao objeto e valor, em comparação com o termo de referência constante do processo, passou-se ao julgamento da fase de habilitação da empresa NAVISYSTEM IMPORTAÇÃO LTDA. – EPP.
Conferido o lacre, foi aberto o envelope “B” da empresa NAVISYSTEM IMPORTAÇÃO LTDA. – EPP, contendo os documentos de habilitação, os quais foram devidamente rubricados.

Procedida a consulta aos sites respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata.

Conferidos os documentos de habilitação, apurou-se o seguinte resultado:

a) - NAVISYSTEM IMPORTAÇÃO LTDA. – EPP: INABILITADA nos termos da letra “d” do subitem 9.1.2, c/c 9.1.2.1 e 9.4.6, todos do edital (apresentou comprovante de regularidade para com apenas parte dos tributos municipais).
Considerando a inabilitação citada na letra “a” supra, passou a Pregoeira, nos termos do subitem 8.12 do edital, à análise da proposta comercial apresentada pela terceira colocada no certame para o lote 1, ou seja, a empresa ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. – ME, ofertante do preço total de R$ 116.000,00, cuja oferta foi aceita quanto ao objeto e valor, em comparação com o termo de referência constante do processo. Registra a Pregoeira que a citada empresa já havia sido anteriormente habilitada para outros lotes.
Tendo em conta, portanto, a habilitação da empresa ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME, bem como todos os apontamentos feitos anteriormente nesta ata, foi a mesma declarada vencedora do certame conforme tabela seguinte:

	LOTE
	EMPRESA VENCEDORA
	MENOR PREÇO TOTAL FINAL (R$)

	1
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	116.000,00

	2
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	6.100,00

	3
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	7.900,00

	4
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	2.390,00

	5
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	845,00

	6
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	DESCLASSIFICADA

	7
	NÃO FORAM APRESENTADAS PROPOSTAS
	LOTE DESERTO

	8
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	371,70

	9
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	3.255,00

	10
	ELETRA TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. - ME
	2.015,00


Ressalta a Pregoeira que não foram apresentadas propostas comerciais para o lote 7 (sete), razão pela qual foi o mesmo declarado DESERTO. 
Fica declarado o certame FRACASSADO para o lote 6 (seis), pelo motivo anteriormente exposto nesta ata.
Foi concedida, ao representante credenciado presente, vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.

Nada mais havendo a ser tratado e não existindo manifestação de interesse em recorrer por partes das licitantes, a Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ela assinada, pela equipe de apoio e pelo representante credenciado, todos abaixo nominados.
	MÁRCIA VENTURA MACHADO
Pregoeira
	CRISTIANO RICARDO PEREIRA
Equipe de Apoio


	ELIZA BEGHINI CHELIDONOPOULOS
Equipe de Apoio
	ALESSANDRA D. VASCONCELOS
Equipe de Apoio


	ALAÍDE DE FÁTIMA ARAÚJO
Equipe de apoio

	MAURÍCIO RODRIGUES DA COSTA

Eletra Tecnologia e Informática Ltda. - ME
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